



VŠB - Technická univerzita Ostrava

Fakulta strojní

ul. 17. listopadu 15, 708 33 Ostrava - Poruba

V Ostravě 19. 2. 2010

## Mezinárodní studentská soutěž STOČ'2010 a Seminář ASŘ'10

Vážený pane vedoucí katedry (ústavu, institutu),

dovoluji si pozvat studenty, doktorandy a pedagogy z Vašeho pracoviště k aktivní účasti v mezinárodní studentské soutěžní přehlídce **15. ročníku Studentské tvůrčí a odborné činnosti STOČ'2010** v oblasti automatického řízení, aplikované informatiky, měření a diagnostiky, a informačních systémů. Studentská konference se uskuteční **v areálu Univerzity Tomáše Baťi ve Zlíně pod záštitou Fakulty aplikované informatiky** dne **29. dubna 2010** pro studenty bakalářského a inženýrského studia.

Jako Workshop mezinárodní konference **ICCC'10 (International Carpathian Control Conference)** May 26-29, 2010, Eger, Hungary, <http://iccc.uni-miskolc.hu> se uskuteční dne **30. dubna 2010** již **XXXV. Seminář ASŘ'10 „Instruments and Control“**, určený především doktorandům a dalším VŠ pracovníkům z oblasti automatizace a řízení. I v letošním roce je pořádán pod záštitou IFIP (International Federation for Information Processing) jako jeho mezinárodní Workshop. Vybrané příspěvky budou zařazeny po recenzním řízení do řádného vydání časopisu **Journal of Instrumentation, Control, Communication and Computers**.

Podrobná informace o obou výše uvedených částech (**STOČ'2010, Seminář ASŘ'10**) jsou dále dostupné a aktuálně doplňované na internetových adresách URL:

<http://www.fs.vsb.cz/akce/2010/stoc2010/>,

<http://www.fs.vsb.cz/akce/2010/asr2010/>.

Z Vaší fakulty či pracoviště si dovoluujeme předpokládat účast cca 1-2 soutěžních prací v každé sekci STOČ'2010, delegování zástupců příslušných kateder do hodnotitelských porot sekcí a aktivní účast Vašich doktorandů a případně i jejich školitelů z tematicky odpovídajících oblastí spojených s problematikou **Semináře ASŘ'10 „Instruments and Control“**.

Další organizační pokyny budou přihlášeným účastníkům **Semináře ASŘ'10** rozeslány formou elektronické komunikace přes Internet, kterou v souvislosti s pořádáním této akce jednoznačně preferujeme.

Pevně věříme, že pořádání obdobných akcí pro studenty a doktorandy našich fakult tvoří výrazný pedagogicko-vědecký příspěvek k výměně poznatků a zkušeností účastníků, urychlující a stimulující jejich odborný růst i další osobní, odborné a společenské kontakty.

S přátelským pozdravem

Prof. Ing. Jiří Tůma, CSc.

Odborný garant